
Команда КУП НАНУ взяла участь у півфіналі ІІ Національного конкурсу 
з міжнародного арбітражу «EAC Moot Court 2013»

У березні 2013 р. відбувся ІІ Національний конкурс з міжнародного арбітражу «EAC Moot Court 2013»,
який по праву став авторитетним конкурсом, що проводиться міжнародною неприбутковою асоціацією
«Європейська арбітражна палата» (м. Брюссель, Бельгія).

Конкурс був побудований за моделлю розгляду в міжнародному арбітражі (за регламентом
Міжнародного комерційного арбітражного суду при Європейській арбітражній палаті) і проходив англій-
ською мовою. Організатори конкурсу склали завдання, яке являло собою спір між сторонами за договором
купівлі-продажу, який підлягає розгляду в міжнародному арбітражі.

У конкурсі взяли участь представники, зокрема: Львівського національного університету ім. І. Франка;
Інституту міжнародних відносин КНУ ім. Т. Шевченка; Київського університету права НАН України; Націо -
нального університету «Юридична академія України ім. Ярослава Мудрого»; Юридичного факультету КНУ
ім. Т. Шевченка; Інституту міжнародних відносин Національного авіаційного університету; Харківсь кого дер-
жавного університету імені В. Н. Каразіна; Київського національного економічного університету ім. Вадима
Гетьмана.

Київський університет права НАН України представляли Ю. Войтенко (МП-42), Х. Гаврилюк (МП-42),
Р. Гронь (МП-42), І. Сусла (МП-21) та тренер команди Н. Мушак.

Завдяки наполегливій праці, старанню та високому рівню ораторського мистецтва команда КУП НАНУ
перемогла на усних дебатах представників Національного університету «Юридична академія України ім.
Ярослава Мудрого» та вийшла до півфіналу.

Під час дебатів учасники продемонстрували високий рівень професійної майстерності, теоретичної
підготовки, пошук сильних і влучних аргументів, вміння швидко, безпомилково орієнтуватися в будь-якій
ситуації, а також чудове володіння англійською мовою.

Після завзятої боротьби у півфіналі зустрілися КУП НАНУ та КІМО, а також Юридичний факультет
КНУ ім. Т. Шевченка та КНЕУ ім. Вадима Гетьмана.

За результатами півфінальних дебатів у Фінал EAC Moot Court вийшли команди КІМО і КНЕУ. Команда
КУП НАНУ посіла почесне ІІІ місце.

Місцем проведення Фіналу ІІ Національного конкурсу з міжнародного арбітражу став Зал засідань
Вченої ради КІМВ. Присутніх тепло вітали: президент ЄАП Г. Пампуха, голова Національної експертної
комісії України з питань захисту суспільної моралі В. Костицький, заступник директора Інституту міжна-
родних відносин О. Бірюков, декан факультету права КУП НАНУ М. Дей.

До журі конкурсу увійшли: президент ЄАП Г. Пампуха, голова представництва ЄАП в Україні К. Пільков,
керуючий партнер «AstapovLawyers» А. Астапов, засновник «Бюро примирення Ірини Калинської» І. Калинсь -
ка, радник ЮК «Sayenko Kharenko» О. Перепелинська. 

Завдяки своїй сильній позиції та чітко виробленим аргументам переможцем конкурсу стала команда
Інституту міжнародних відносин КНУ ім. Т. Шевченка.

На завершення варто зазначити, що в рамках Фіналу ІІ Національного конкурсу з міжнародного арбіт-
ражу відбулася офіційна презентація студентського комітету «Arbitrage Young People» – молодіжного крила
Європейської арбітражної палати, яке на сьогоднішній день вже об’єднує понад 200 студентів з різних країн
Європи і світу. У своїй доповіді голова комітету Г. Пампуха окреслив головні цілі й завдання «Arbitrage
Young People», а саме: організація студентських освітніх проектів у сфері міжнародного комерційного арбіт-
ражу та медіації для молоді, яка зацікавлена у своєму науковому та особистісному розвиткові.

Всі учасники були відзначені спеціальними сертифікатами та пам’ятними призами.

Участь КУП НАНУ в Міжнародному спеціалізованому форумі з питань освіти 
«E-Learning Expo/Salon de l’Education»

Нещодавно ректор Київського університету права НАН України, професор Ю.Бошицький у складі
української делегації науковців та освітян взяв участь у Міжнародному спеціалізованому форумі з питань
освіти «E-Learning Expo/Salon de l’Education 2013» (Париж, Франція).

Особливість даного форуму полягає в тому, що це найбільш відвідувана виставка сучасної освіти, в якій
взяли участь більш як 60-ти вищих навчальних закладів зі всього світу.

Взагалі, сучасна система французької освіти складалася протягом останніх двох сторіч і вважається
однією з найбільш передових у світі. Основні її особливості – перевага державних навчальних закладів і без-
коштовність навчання для всіх, включаючи іноземців. Держава вкладає величезні кошти у розвиток освіти і
науки, лише на освіту витрачається близько 25 % державного бюджету. Ще одна особливість – це практич-
но однакова якість навчання як у столиці, так і в провінції.

Участь у форумі була надзвичайно цікавою і пізнавальною та сприяла появі нових партнерів універси-
тету. Були проведені переговори щодо подальшої співпраці між КУП НАНУ та рядом організацій, таких як:
Компанія «Кронос» (KRONOS) – працює з 1997 р. в галузі управління персоналом, допомагає організаціям
з усіх секторів управляти своїми цінними активами та персоналом, а також працює з десятками тисяч клі-
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